ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по рассмотрению 

проекта

Приказа департамента архитектуры и градостроительства Воронежской области «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства» в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Воронежская область, Лискинский район, п. совхоза «2-я Пятилетка», ул. Центральная, гараж № 11

проекта

Приказа департамента архитектуры и градостроительства Воронежской области «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства» в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Воронежская область, Лискинский район, п. совхоза «2-я Пятилетка», ул. Центральная, гараж № 12
03.07.2023 г.              







 
Организатор публичных слушаний: администрация Степнянского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.
Место проведения публичных слушаний: здание ДК, Воронежская область, Лискинский район, пос. с/за «2-я Пятилетка», улица Центральная, д. 7.
Дата проведения: 03 июля 2023 г.

Время проведения: 15 час. 00 мин.

Председательствующий на публичных слушаниях: Турищева Ольга Владимировна, глава Степнянского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.


Секретарь публичных слушаний: Решетникова Екатерина Ивановна, ведущий специалист администрации Степнянского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.


Докладчик: Смирнова Надежда Александровна, глава администрации Степнянского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.

Присутствующие: 7 участников публичных слушаний (список прилагается).
Оповещение о проведении публичных слушаний по проекту:

Опубликовано 16 июня 2023 г. в газете «Степнянский муниципальный вестник» и размещено на официальном сайте администрации Степнянского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области: https://stepnyan.ru/.
На период проведения публичных слушаний с 16 июня 2023 г. по 02 июля 2023 г. была открыта экспозиция по проектам, подлежащим рассмотрению на публичных слушаниях, и информационным материалам к нему, по адресу: Воронежская область, Лискинский район, пос. с/за «2-я Пятилетка», ул. Центральная, д. 5 (здание администрации).
Количество записей в книге учета посетителей и записи предложений и замечаний при проведении экспозиции: 0, из них: 0 предложений и 0 – замечаний.
Слушали: Смирнову Н. А., главу администрации Степнянского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области, которая сказала, что в адрес администрации Степнянского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области поступило письмо департамента архитектуры и градостроительства Воронежской области о направлении заявлений администрации Лискинского муниципального района Воронежской области о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства «Размещение гаражей для собственных нужд (код ВРИ 2.7.2)».

В рассматриваемых проектах приказов Департамента архитектуры и градостроительства Воронежской области предлагается предоставить:                        

- администрации Лискинского муниципального района Воронежской области разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства «Размещение гаражей для собственных нужд (код ВРИ 2.7.2)» в отношении земельного участка площадью 80 кв. м, формируемого в кадастровом квартале 36:14:0680002 по адресу: Воронежская область, Лискинский район, п. совхоза «2-я Пятилетка», ул. Центральная, гараж № 12, в территориальной зоне «Общественно-деловая зона посёлка совхоза «2-я Пятилетка»-ОД/1»;
- администрации Лискинского муниципального района Воронежской области разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства «Размещение гаражей для собственных нужд (код ВРИ 2.7.2)» в отношении земельного участка площадью 25 кв. м, формируемого в кадастровом квартале 36:14:0680002 по адресу: Воронежская область, Лискинский район, п. совхоза «2-я Пятилетка», ул. Центральная, гараж № 11, в территориальной зоне «Общественно-деловая зона посёлка совхоза «2-я Пятилетка»-ОД/1».
Во время проведения собрания участников публичных слушаний замечаний и предложений не поступило.
За период проведения публичных слушаний с 16 июня 2023 г. по 02 июля 2023 г. в адрес администрации Степнянского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области предложений не поступило. 
Предложения и замечания участников публичных слушаний, поступившие по обсуждаемому проекту:

1) в период работы экспозиции предложений и замечаний не поступило;

2) во время проведения собрания участников публичных слушаний предложений и замечаний в устной форме не поступило;

3) во время проведения собрания участников публичных слушаний предложений и замечаний в письменной форме не поступило;
4) за период проведения публичных слушаний в адрес администрации Степнянского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области предложений и замечаний в письменной форме не поступило.
Голосовали: «за» - 7 чел.; «против» – нет, «воздержались» - нет.

Решили:

1. По итогам проведения публичных слушаний по проектам и информационным материалам к ним считать публичные слушания состоявшимися.

2. Одобрить:

- проект Приказа департамента архитектуры и градостроительства Воронежской области «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства» в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Воронежская область, Лискинский район, п. совхоза «2-я Пятилетка», ул. Центральная, гараж № 11;
- проект Приказа департамента архитектуры и градостроительства Воронежской области «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства» в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Воронежская область, Лискинский район, п. совхоза «2-я Пятилетка», ул. Центральная, гараж № 12.
Председатель комиссии




    

О. В. Турищева
Секретарь комиссии
                               


          
Е. И. Решетникова










