Протокол проведения

публичных слушаний

30 июня 2017 года                                                                                     15.00 час.
Место проведения: пос. с/за «2-я Пятилетка»,  Лискинского района, Воронежской области, здание ДК пос. с/за «2-я Пятилетка»

 
Присутствуют:

- председатель оргкомитета – Таркина Ольга Васильевна –  председатель Совета народных депутатов Степнянского сельского поселения Лискинского муниципального района; 

- секретарь оргкомитета – Решетникова Екатерина Ивановна - специалист администрации  Степнянского сельского поселения,

Члены оргкомитета:

- Пустовалова Зоя Ивановна -  главный бухгалтер администрации Степнянского сельского поселения,

-   Логвина Людмила Ивановна - депутат Совета народных депутатов Степнянского сельского поселения,

Присутствовало участников публичных слушаний –  28 человек, из них 25 человек – пос. с/за «2-я Пятилетка», 3 человека – х. Березово (список прилагается).
Тема публичных слушаний:

«О внесении изменений в текстовую часть  Правил землепользования и застройки Степнянского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области».

   
Публичные слушания открыла Таркина О. В. председатель оргкомитета и ведущий публичных слушаний и предложил утвердить регламент публичных слушаний.

Регламент публичных слушаний:
для информации по теме публичных слушаний - до 15 минут;

для выступлений участников публичных слушаний - до 5 минут;

публичные слушания провести без перерыва.

Вопрос об утверждении регламента публичных слушаний поставлен на голосование.

      
Участники публичных слушаний, решили:
      
Утвердить регламент публичных слушаний:

 для информации по теме публичных слушаний - до 15 минут;

 для выступлений участников публичных слушаний - до 5 минут;

 публичные слушания провести без перерыва;

      
Голосовали: 

«за» - 28;

«против» - нет;

«воздержалось» - нет.

Смирнова Н.А. проинформировала  по теме публичных слушаний. В своем докладе, обращаясь к участникам публичных слушаний, она сказала следующее:

«Сегодня проводятся публичные слушания по проекту изменений в текстовую часть  Правил землепользования и застройки Степнянского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области.
Изменения вносятся в основной вид разрешенного использования градостроительного регламента зоны многофункционального общественно-делового центра О, добавляется основной вид разрешенного использования «Площадка для проведения ярмарок».

Данное изменение необходимо для строительства площадки, где будет предусмотрено проведение ярмарок.
Проект ПЗЗ  был размещен на сайте поселения в течение  2-х месяцев.

В заключение хочу поблагодарить всех участников публичных слушаний и одобрить проект изменений Правил землепользования и застройки (ПЗЗ) Степнянского  сельского  поселения Лискинского муниципального района Воронежской области».

По вопросу повестки публичных слушаний выступила глава Степнянского сельского поселения, председатель Совета народных депутатов Таркина О.В. В своем выступлении она сказала: «Необходимо изложить в новой редакции ст. 20. В основные виды разрешенного использования градостроительного регламента зоны многофункционального общественно-делового центра О1 нужно добавить «Площадка для проведения ярмарок».
Предлагаю в обсуждаемый сегодня проект изменений Правил землепользования и застройки внести изменения и рекомендовать утвердить проект изменений правил землепользования со всеми изменениями и дополнениями.»
Далее, ведущий публичных слушаний сказала, что согласно положения «О публичных слушаниях в Степнянском сельском поселении Лискинского муниципального района Воронежской области», утвержденного решением  Совета народных депутатов Степнянского сельского поселения Лискинского муниципального района, право на выступление для аргументации своих предложений имеют участники публичных слушаний, которые внесли в  комиссию в письменной форме свои рекомендации. В комиссию поступили заявления: 
- Колесниковой О.М.
- Логвиной Л.И.

Переходим  к обсуждению проекта утверждения правил землепользования и застройки Степнянского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.
Слово для выступления предоставляется участникам публичных слушаний. 
Выступили: 
Колесникова О.М.  которая сказала, что рассматриваемый на публичных слушаниях проект правил землепользования и застройки Степнянского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  должен быть в обязательном порядке принят Советом народных депутатов.
Логвина Л.И.: «Предлагаю участникам публичных слушаний одобрить проект правил землепользования и застройки Степнянского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области и рекомендовать Совету народных депутатов Степнянского сельского поселения Лискинского муниципального района  утвердить правила землепользования и застройки  Степнянского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области согласно данного проекта».

Смирнова Н.А. поставила  на голосование предложение участников выступлений на  публичных слушаниях. 
      Голосовали:  «за» - 28;  «против» - нет;  «воздержалось» - нет

      Решение принято единогласно (прилагается).
Смирнова Н.А. -  По итогам проведения публичных слушаний необходимо принять заключение. Оргкомитет  по подготовке и проведению публичных слушаний по вопросу утверждения правил землепользования  и застройки Степнянского сельского поселения Лискинского муниципального района  Воронежской области  информирует, что при проведении публичных слушаний  участники публичных слушаний единогласно поддержали  проект правил землепользования и застройки Степнянского сельского поселения и рекомендовали  его для дальнейших согласований  и утверждения на сессии Совета народных депутатов Степнянского сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области. 
Данное заключение доводится до сведения граждан Степнянского сельского поселения. 

Данное заключение вынесено на голосование
Голосовали:  «за» - 28;    «против» -  нет;  «воздержалось» - нет

Принято единогласно.

Спасибо за участие в проведении публичных слушаний.
Председатель оргкомитета  

(ведущий публичных слушаний)                                                   Таркина О. В.
Секретарь публичных слушаний                                              Решетникова Е. И.
