ДОКЛАД
о проделанной работе администрации Степнянского сельского поселения за 2023 год.


Добрый день жители поселка, гости, приглашенные.

 
[bookmark: _GoBack]Представляя отчет о результатах  деятельности администрации Степнянского сельского поселения за 2023 год, постараюсь отразить основные моменты и обозначить существующие проблемные вопросы
Нормативным основанием деятельности администрации поселения является ФЗ № 131 от 06.10.2003 г  « Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Устав Степнянского  сельского поселения и ряд других Федеральных и областных законов.
Вся работа администрации была направлена на исполнение полномочий, предусмотренных ФЗ №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом поселения.
Это прежде всего: формирование и исполнение бюджета поселения, благоустройство территории поселения, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения, работа по предупреждению и ликвидации последствий ЧС, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, работа с обращениями граждан и другое.
Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан главой сельского поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.
Руководствуясь вышеперечисленными нормативными документами вашему вниманию представляется отчет о результатах деятельности администрации поселения за 2023 год.
 
В начале приведу статистические данные.
В состав нашего поселения входят два населенных пункта: поселок совхоза «2-я Пятилетка» и хутор Березово.
На конец отчетного года численность постоянного населения составила 1092 человека, 507 домовладений.
Трудоспособного населения-523 человек 
Население пенсионного возраста-348 человек 
Дети (0-до 6)- 103
Подростки- 126 человек
За 2023 год родилось в поселении 0 детей, а умерли, к сожалению, 23 человека. Прибыло - 47 человек, убыло–32.
В целом демографическая ситуация в поселении остается сложной- это обусловлено превышением смертности над рождаемостью.


Работа администрации.
	Структура администрации нашего поселения не изменилась: она в себя включает  : глава администрации сельского поселения, ведущий специалист администрации, и специалист по военно-учетной работе.     
Основным направлением работы Администрации является организация качественной работы с населением.
            Через обращения граждан как письменные, так и устные, формируется и корректируется план работы Администрации.
 	
   Для информирования населения о деятельности администрации поселения и Совета народных депутатов используется официальный сайт администрации в сети Интернет, где размещаются нормативные документы, регламенты оказываемых муниципальных услуг, бюджет поселения, отчет о его исполнении и другая информация.  С 01 декабря 2022 года деятельность работы администрации поселения и Совета народных депутатов освящается на официальных страницах в социальных сетях Одноклассники, Вконтакте,  где также можно ознакомиться с событиями в жизни поселения, узнать о достигнутых результатах и возникающих проблемах. Надеюсь, что все эти ресурсы позволяют нам сделать работу администрации более открытой.

Официально за отчетный период на личный прием к главе администрации и работникам администрации обратились – 91 человек по самым разнообразным вопросам. Было рассмотрено 21 письменных и 70 устных заявления. В основном это жизненные вопросы, касающиеся вопросов землепользования, благоустройства, ремонта дорог, уличного освещения и другие вопросы. 70 вопросов решены положительно, на остальные даны разъяснения.
Работниками администрации выдано 325 справки, подготавливались ответы на письма и запросы органов власти, организаций и прокуратуры.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 76 постановлений, 50 распоряжения по основной деятельности, Советом народных депутатов сельского поселения принято 34 решения по ряду важных вопросов.
Проекты решений Совета народных депутатов и постановлений администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем Воронежского правового управления.
Все нормативно-правовые документы публикуются в официальном вестнике Степнянского сельского поселения и в электронном виде на официальном сайте поселения.
В соответствии со 131-Федеральным законом главой администрации сельского поселения проводится работа по совершению нотариальных действий. Все доверенности размещаются на портале Федеральной Нотариальной Палаты. За отчетный период их было совершено  -9.
Жители обращаются в Администрацию поселения по поводу выдачи справок для оформления документов на получение льгот, оформления домовладений и земельных участков в собственность. Поступали вопросы по земельным спорам соседей, по уличному освещению и замене перегоревших ламп, по принятию мер к бездомным собакам, спиливанию аварийных деревьев и многие другие.
   В своей работе Администрация стремится к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения. 
За последние годы, в связи с приходом в нашу жизнь интернета, значительно увеличился объем работы специалистов. По мимо бумажной документации необходимо всю информацию размещать на сайте, вносить сведения во многие появившиеся федеральные программы комплексного развития. Так, Администрация поселения продолжает работу с программой  «Федеральная информационная адресная система (ФИАС)», которая служит для упорядочивания адресной части поселении. Кроме того, специалисты поселения активно работают с сайтом Росреестра по Воронежской области, за 2023 г. получено более 300 ответов на запросы с сайта Росреестр.
Для удобства жителей в Администрации сельского поселения работает специалист МФЦ, который оказывает помощь в оформлении документов на выдачу и замену паспорта, регистрацию по месту жительства, оформление пособий и социальных выплат населению, а также услуги по пенсионному фонду, регистрация граждан на гос.услугах и многое другое.

Воинский учет.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
По итогам 2023 года на воинском учете состоит 180 человек, из них прапорщики, сержанты и солдаты - 176 человек, офицеров – 4.  Призывников – 14 человек. Для прохождения срочной воинской службы от нашего поселения отправлено 5 человека. На первичный воинский учет поставлено 5 человек.
 
Бюджет поселения.
Вся работа администрации Степнянского сельского поселения планируется согласно доходов, полученных из налогооблагаемой базы поселения которая складывается из 
- земельного налога;
- налога на имущество физических лиц;
-НДФЛ;
- госпошлины;
- платных услуг.
В целях мобилизации доходов в бюджет сельского поселения по местным налогам в администрации продолжается работа по уточнению отдельных характеристик земельных участков и данных об их правообладателях. Также специалистами администрации ведется активная работа по сокращению задолженности по налогам. 
Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. Бюджет Степнянского сельского поселения на 2024 г. был сформирован в установленные законодательством сроки и утвержден решением сессии Совета народных депутатов Степнянского сельского поселения от 26.12.2023 г. № 114.
Для финансирования мероприятий по плану социально-экономического развития муниципального образования, согласно бюджетному законодательству, администрацией разработаны и утверждены муниципальные программы.
Так, в ходе реализации программы «Развитие транспортной системы» за счет средств дорожного фонда  в отчетном году уложили асфальт по ул. Приовражная, провели ямочный ремонт по части ул. Садовая, засыпали щебнем проблемный участок ул. Свобода и территорию возле рынка.
В 2023 году сумма дорожного фонда составила 2 384,6 тыс. руб.


Организация благоустройства территории поселения
Одной из приоритетных задач в работе администрации является благоустройство территории поселения. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение, общий архитектурный вид и на то, что поселение не стоит на месте, а развивается. 
Большая работа проводится в поселении в период месячников по уборке территории, субботников. В 2023 году высадили цветы у здания сельской администрации, на детской площадки, у ДК, школы и на территории детского сада.
 В течение прошедшего года была проведена работа по спиливанию аварийных деревьев на улицах поселка. Собирали  мусор по трассе от Высокого до нашего поселка. Поддерживаем в порядке автобусную остановку: красим и белим ее регулярно. Наводим порядок на территории пруда. Производим покос сорной растительности.
На территории Степнянского сельского поселения располагается кладбище. Работа по благоустройству ведется регулярно: весной территория вокруг кладбища была очищена от мусора, завезен песок, убираем заброшенные  могилы, спиливаем сухие ветки и деревья. Традиционно весной в канун праздника сообща проводим субботник. Благодарю всех, кто откликается и принимает участие. Хотелось бы, чтобы граждане гуманно относились к этому месту, ценили и уважали труд тех, кто регулярно наводит порядок, выносили мусор в специально отведенное место. 
Исполняя полномочия по организации благоустройства территории поселения, разработаны и утверждены Правила благоустройства территории Степнянского сельского поселения. Большое внимание в правилах отведено благоустройству придомовых территорий. Но, к сожалению, не все следят за состоянием своих придомовых территорий.
В прошлом году жителям нашего поселения было вынесено 7 предписаний по устранению нарушений правил благоустройства, которые были устранены без наложения административного штрафа. 
Очень хотелось, чтобы жители нашего поселка включались в благоустройство своих придомовых территорий, тем самым украшали внешний облик нашего поселка.
В каждом населенном пункте всегда найдутся свои неотложные нужды и запросы. И решить всё в одиночку Главе Администрации вряд ли удастся. На помощь приходят инициативные, болеющие за общее дело люди, неравнодушные к прошлому, настоящему и будущему своей малой Родины. Спасибо всем неравнодушным гражданам.


Уличное освещение
Электроснабжением в нашем поселении обеспечено 100 % домовладений . 

На сегодняшний день 68 светильников освещают улицы нашего сельского поселения, все светильники светодиодные. В течение года, проводилась работа по замене вышедших из строя фонарей.  Работа эта проводится регулярно.  Всего за год поменяли 18 фонарей на сумму 81 тысяча рублей.

Дорожная деятельность
Протяженность дорог местного значения в поселении составляет 50,1 км. Из них в асфальте 6,5 км., в щебне – 10,1 км., грунтовых – 33,5 км.
За счет средств дорожного фонда ежегодно проводится ремонт дорог, каждый год нам удается ремонтировать по одной дороге. В летний период дороги окашиваются от сорной растительности, а в зимний период чистим от снега. Работа по содержанию дорог будет продолжаться и в этом году.
В 2024 году в соответствии с Планом мероприятий по ремонту автомобильных дорог  местного значения  планируем сделать дорогу в асфальте части ул. Садовая и проведем  ямочный ремонт дорог по поселению. 


ВОДОСНАБЖЕНИЕ
Водоснабжение поселка включает в себя 9,8 км водопроводных сетей, 3 скважины и 2 башни.
Водопровод построен и введен в эксплуатацию в декабре 2014 года, предназначен для обеспечения жителей поселка питьевой водой.
До января  2024 года обслуживанием водопровода занималось ООО «Степнянское коммунальное хозяйство».  
В настоящее время проводится работа по передачи имущества в МУП «Водоконал». Содержанием и обслуживаем сетей теперь будет заниматься данное предприятие. Обращаем внимание граждан: сейчас происходит процесс оформления всей необходимой документации , процесс этот трудоемкий, и в связи с этим, квитанции абоненты получат в апреле  текущего года.  Просим граждан набраться терпения и с  пониманием отнестись к данной ситуации.

ТКО

Сбор и вывоз бытовых отходов и мусора на территории сельского поселения осуществляется бесконтейнерным способом, путем сбора отходов в таре потребителей и погрузку отходов в мусоровозы. Услугу  оказывает региональный оператор по обращению с ТКО  «Облкоммунсервис».
Жители каждой улицы определи места для забора мусора. 

Возле многоквартирных домов на удобства жителей были установлены сооружения для сбора мусора. Данным конструкциям было более 17 лет и они уже представляли опасность для граждан. После случая падения мужчины, администрацией, при согласовании с депутатами, было принято решение о демонтировании данных конструкций. На вырученные средства установили ограждения, куда жители могут складировать мусорные пакеты в дни вывоза ТБО (Понедельник и пятница) и купили нашим футболистам мячи.


СПОРТ

Спорту в нашем поселении также уделяется внимание.
Для занятий физической культурой и спортом в поселении имеется футбольное поле,  спортивный зал в школе. 
На общественных началах выступает футбольная команда «Кристал».
В 2023 году спортсмены  приняли участие в   Чемпионате  Лискинского района по футболу  и мини-футболу. 
 Наша команда заняла 3 призовое  место в   Чемпионате  Лискинского района по футболу. В настоящее время идут соревнования по мини-футболу, наша команда показывает там хорошие результаты, надеемся на победу.   Тренер команды - Коломейцев Алексей.

Обеспечение первичных мер пожарной безопасности.

ФЗ №131 обязывает администрацию сельского поселения вести работу по предупреждению чрезвычайных ситуаций. На территории поселения нет пожарного депо, на тушение пожаров выезжает Лискинская пожарная часть. Исполняя полномочия в области предупреждения и ликвидации ЧС, в течение года администрация поселения совместно с работниками пожарной части проводили разъяснительную работу среди населения, вручали памятки с правилами Пожарной безопасности. 
В целях пожаротушения на территории поселения имеются места для забора воды:
- 13 пожарных гидранта для забора воды пожарными машинами.
Все они обозначены указателями. Пожарные гидранты ежегодно весной и осенью  обследуются на предмет их исправности. 
Для оперативного информирования населения в администрации поселения установлена система оповещения. 
Пожары всегда опасны, поэтому прошу всех жителей соблюдать меры пожарной безопасности. Будьте бдительными, проявляйте гражданскую ответственность!

Осуществление мер по противодействию коррупции.
В администрации поселения создана комиссия по противодействию коррупции. Муниципальные служащие и депутаты Совета народных депутатов поселения ежегодно до 1 апреля представляют справки о доходах и об имуществе за предыдущий год. Нарушений по данному вопросу у нас не было. Проекты решений Совета народных депутатов, постановлений и распоряжений администрации проходят юридическую и антикоррупционную экспертизу. 

«Своих не бросаем»
По зову сердца, жители нашего поселка участвуют  в акции «Своих не бросаем». Регулярно жители нашего поселка собирают  и передают для фронтовых нужд денежные  средства, продукты питания , простыни для госпиталя, воду для солдат.  Мы не можем и не должны оставаться в стороне. Только вместе, только сообща, только проявляя неравнодушие,  мы добудем Победу.  
Проводится работа по набору граждан на военную службу по контракту. 
Жителям Воронежской области, заключившим контракт с Министерством обороны, полагается единовременная выплата в размере 315 тысяч рублей, для участников СВО денежное довольствие в соответствии с воинским званием и должностью от 204 тысяч рублей в месяц, статус ветерана боевых действий, а также социальная поддержка со стороны правительства Воронежской области всех военнослужащих и членов их семей. Например, предоставление бесплатного горячего питания для детей участников СВО, обучающихся в школах или колледжах. Контракт заключается на срок от одного года со всеми категориями граждан. 
Подробности можно узнать на сайте и  по номерам телефонов, указанном на слайде . Так же всю интересующую информацию можно получить в нашей администрации. 
Когда идут военные действия, к сожалению, потери неизбежны. 
Уроженцев  нашего посëлка,  Владимира Болдинова и  рядового Юрия Полякова, наградили орденом Мужества посмертно. Награда за отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга, была присвоена указом Президента РФ Владимира Путина.  Вечная память героям. 

Культура
Наш дом культуры является одним из важных мест в поселке. Здесь проходят все значимые мероприятия в жизни поселения. За последние несколько лет, при финансовой поддержке районной администрации, провели капитальный ремонт здания.  За отчетный год выполнили ремонт ступеней. Наш ДК стал еще более уютным и привлекательным для посещения наших гостей. 
 Яркие и зрелищные мероприятия проводят работники ДК: концерты, фестивали, выставки, мастер классы. Так же наши артисты участвуют в фестивалях и конкурсах разного уровня. 
На слайдах представлены мероприятия, проводимые работниками культуры:  новогодние утренники, 
фестиваль патриотической песни,
 концерт, посвященный дню защитника отечества, концерт россия-судьба моя,  концерт ко дню матери, ко дню пожилого человека, принимали участие в гала концерте 3 всероссийского патриотического фестиваля день победы в москве, 
принимали участие в районном фестивале народного творчества Виват -икорец, 
В конце 2023 года приняли участие в областном конкурсе на лучшее культурно-досуговое учреждение и заняли 1  призовое место.  Приз за 1 место- грант в 100 тысяч рублей, средства планируем  потратить на приобретение аппаратуры.
В ДК находится библиотека, книжный фонд  ежегодно обновляется, составляет 15000 книг . Здесь также проводятся много разнообразных тематических мероприятий для жителей разного возраста.
Двери нашего ДК открыты, приходите, отдыхайте. Для вас – теннисный стол, бильярд, кружки художественной самодеятельности. 
В жизни поселка ведет свою активную деятельность Совет ветеранов, принимая активное участие в различных мероприятиях: в акции «Своих не бросаем», «Белый цветок», День Победы, различные встречи и мастер-классы, поездки по святым местам.

Думаю, что каждый из присутствующих знает о проходящей выставки на  ВДНХ в Москве.
Делегация Лискинского района приняла участие во всероссийском форуме «Малая Родина – сила России», который проходил на ВДНХ в Москве. Это первое в истории современной России мероприятие объединило более 7,5 тыс. представителей муниципальных образований из 89 регионов страны.
Для участников форума организовали насыщенную программу: три больших панельных дискуссии, 32 круглых стола, 25 лекций, встречи с ведущими экспертами. Деловая программа включала три тематических трека: «Сила в людях», «Сила в традициях» и «Сила в развитии».
- Такие мероприятия важны не только для демонстрации достижений муниципалитетов из разных регионов России и обмена опытом.  Здесь в полной мере ощущаешь мощь и красоту России – сильной, единой и великой страны.
Также делегация приняла участие на церемонии вручения премии «Служение», которое проводилась впервые в России. Более 10 тысяч человек присутствовали на данном мероприятии. В зале царила атмосфера гордости за Россию и патриотизма. Самым ярким и незабываемым моментом для всех присутствующих было выступление нашего Президента. Все слушали  президента стоя. И я думаю, что в этот момент глава государства почувствовал поддержку каждого из присутствующих.
В период с 15-по 17 марта будут проводится выборы президента РФ. Я призываю каждого из вас принять активное участи в выборах, прийти и поддержать нашего президента. Вместе мы сила- голосуем за Россию. 
Напоминаю, что  избирательный участок располагается в ДК.
О перспективах поселения на 2024 год
Подводя итоги 2023  года, хочется отметить, что все, что было сделано на территории нашего поселения - это итог совместных усилий администрации поселения, всего депутатского корпуса, предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории поселения. 
Главными задачами администрации поселения в 2024 году остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным Законом РФ «Об общих принципах организации местного самоуправления», Уставом Степнянского сельского поселения и другими федеральными правовыми актами. 
Прежде всего, это:
1. Работа по исполнению бюджета поселения.
2. Работа по благоустройству территории поселка.
3. Работа по содержанию уличного освещения. 
4. Ремонт и содержание дорог. 
5. Закупим и установим светильники уличного освещения.
6. В планах администрации преображение центра поселка. А именно - планируем привести в порядок территорию так называемых огородов. Это небольшие земельные участки, которыми пользовались жители дома 4 ул. Центральной. Сейчас данные участки практически не востребованы жителями, зарастают амброзией, тем самым портят вид нашего поселка. Приведем это место в порядок. Благоустроим на этой территории сквер. Разработали проект и подали заявку на получение гранта. Результаты будут известны в апреле текущего года. 
7. В рамках реализации программы «Развитие территории поселения» запланировано спиливание аварийных деревьев, озеленение, покос сорной растительности, ликвидация свалок.

Заключительная часть
Администрация поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные, повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот вопрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти.
В заключение хочу выразить слова благодарности администрации Лискинского муниципального района, главе администрации Кирносу И.О., руководителям предприятий и организаций района.
Благодарим  предприятие «Маяк» за помощь, которую оказывает поселению: расчистка улиц поселка от снега, покос сорной растительности, финансовую помощь.
Слова благодарности предпринимателям нашего поселения- магазин «Мария» ИП Иняков Виктор Анатольевич, магазин «Вега» ИП Стародубов Василий Васильевич за спонсорскую помощь в  проведении праздников  Дня защиты детей, Новый год,  за помощь в проведении подписной компании.
 Еще раз хочу поблагодарить всю свою команду - это наши депутаты, работники администрации сельского поселения, которые в полном объеме и качественно выполняют свои обязанности, работники образования, работники культуры, тоже делающие все для того, чтобы предоставить нашим жителям зрелищные, запоминающиеся мероприятия, воспитывающие любовь к своему селу и своей Родине.
Желаю нашему поселению процветания, а жителям крепкого здоровья, Мира и  благополучия .
Спасибо за внимание.

